
Vragen vanuit de raad aan het college:

A. Schriftelijke vragen als bedoeld in artikel 36 Reglement van Orde (beantwoording 
binnen 30 dagen)

B. Schriftelijke vragen ter mondelinge beantwoording in de raads- of 
commissievergadering

C. Technische vragen over onderwerpen geagendeerd voor een commissie- en/of 
raadsvergadering

D. Overige technische vragen (vragen die geen betrekking hebben op een voorliggend 
raadsvoorstel of onderwerp op de commissieagenda; beantwoording binnen 30 dagen)

Categorie: A / B / C / D (doorhalen wat niet van toepassing is)

Onderwerp: 

Naam en fractie: ONS Zevenaar

Datum indienen: 16 juni 2023

Afdeling: 

Contactpersoon: R.W.M. van Bommel

Inleiding/Aanleiding:

Nadat er eerder technische vragen zijn gesteld (welke ook prima zijn beantwoord) resteren er 
toch nog enkele vragen m.b.t. de Gelrepas. Ook de RIB van 6 juni die ons jongstleden is 
aangeboden heeft niet alle vragen kunnen wegnemen. Sterker nog hierdoor zijn er nog enkele 
nieuwe vragen bijgekomen. Graag zouden we deze RIB dan ook agenderen en zien we de 
volgende vragen graag beantwoord door de portefeuillehouder.

Vraag/Vragen:

1. Waarom is er geen gehomologeerd aanbod over de deelnemende gemeenten, 
bijvoorbeeld ook studiekosten vergoeden in Zevenaar? 

2. In de evaluatie spreekt men van mogelijke schijn van willekeur, wat wilt u doen om dit 
ogenschijnlijk ontstane beeld te verbeteren?

3. Waarom wil men wel het in- en uittreden van aanbieders monitoren en is er ogenschijnlijk 
geen jaarlijkse monitoring voor in- en uitreding van de afnemers?

a. Wanneer die er wel is kunt u ons dit proces inzichtelijk maken?



4. In de eerder beantwoordde technisch vragen is sprake van een restant budget. Aan welke 
reserve is dit eerder overgebleven budget uiteindelijk toegevoegd?

5. Wat zijn de criteria voor aanbieders om deel te kunnen nemen aan de Gelrepas?

6. Wat is de reden dat er geen inzicht is in het aantal bestedingen per aanbieder?
a. Kunnen we dit overzicht alsnog ter inzage krijgen?

7. Vindt u dat de Gelrepas doeltreffend is gezien het feit dat er in 2022 slechts 30% van het 
budget is uitgegeven?

a. Geldt hetzelfde wanneer u afweegt dat hier nog €37.000 aan kosten mee zijn 
gemoeid?


